
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 773
van PETER VAN ROMPUY
datum: 10 september 2015

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Beleidsdomein Werk  -  Studies en evaluaties

Vaak worden beleidsmaatregelen geënt of bijgestuurd op basis van studies en evaluaties 
besteld door de Vlaamse Regering. Ter illustratie volgende passage uit de beleidsnota 
Werk, Economie, Wetenschap en Innovatie 2014-2019:

“Op korte termijn engageren Onderwijs en Werk zich tot een significante stijging van het 
aantal jongeren met een werkervaringsplaats in het huidige Leren en Werken en tot een 
versterking van de algemene vorming in de Leertijd. Met het oog op de structurele 
aanpassing van het systeem zijn er de conclusies van de evaluatiestudie in de eerste 
helft van 2015 en worden (in de mate van het mogelijke) nog dit schooljaar innovatieve 
en verkennende trajecten opgestart op het terrein om de bovenstaande doelstellingen te 
concretiseren.”

1. Welke studies en evaluaties van maatregelen werden binnen het beleidsdomein Werk 
besteld tijdens vorig werkjaar, of zullen in de nabije toekomst besteld worden?

2. Welke organisaties/instellingen/universiteiten hebben de opdracht gekregen om de 
evaluatie/studie uit te voeren?

3. In hoeveel middelen wordt voorzien voor deze evaluatie/studie?

4. Wanneer is de oplevering gepland van deze evaluatie/studie?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 773 van 10 september 2015
van PETER VAN ROMPUY

Hieronder vindt u een overzicht van de studies en evaluaties van maatregelen die tijdens 
het vorige werkjaar binnen het beleidsdomein Werk (departement WSE) werden besteld, 
met informatie over de begunstigden, de kostprijs van elke studie en de 
opleveringsdatum.

Maatpakbegeleiding werkzoekenden naar ondernemerschap 
Uitvoerder: IDEA Consult
Kostprijs: 59.895 euro
Oplevering: reeds opgeleverd

Evaluatie loopbaan- en diversiteitsplannen
Uitvoerder: IDEA Consult
Kostprijs: 59.895 euro
Oplevering: reeds opgeleverd

Naar een vernieuwd sectoraal beleid
Uitvoerder: IDEA Consult
Kostprijs: 59.895 euro
Oplevering: reeds opgeleverd

Dienstencheque-ondernemingen onderzocht 
Uitvoerder: IDEA Consult
Kostprijs: 62.799 euro
Oplevering: reeds opgeleverd (deze wordt medio oktober vrijgegeven)

De morfologie van het PWA-stelsel
Uitvoerder: IDEA Consult
Kostprijs: 62.315 euro
Oplevering: reeds opgeleverd (deze wordt medio oktober vrijgegeven)

Begeleiding op de werkvloer participatief doorgelicht
Uitvoerder: HIVA
Kostprijs: 63.987 euro
Oplevering: reeds opgeleverd (deze wordt medio oktober vrijgegeven)

De rol en impact van de bemiddelaar/consulent in het (nieuwe) begeleidings- en 
bemiddelingsmodel: een analyse van determinanten op meso- en micro niveau 
Uitvoerder: HIVA
Kostprijs: 84.000 euro
Oplevering: 31.12.2016

De activering uit de arbeidsongeschiktheid: maatschappelijke doelmatigheid in haar 
sociale en economische aspecten
Uitvoerder: HIVA
Kostprijs: 63.861 euro
Oplevering: 14.02.2016



Welke studies en evaluaties in de nabije toekomst (in casu in het najaar 2015) nog door 
het departement WSE zullen besteld worden, is momenteel nog niet bepaald maar zal 
beslist worden na advies van de Stuurgroep VIONA die zich hierover (op een nog te 
bepalen datum) in oktober zal uitspreken.

Noch de VDAB, noch het ESF-Agentschap, noch SYNTRA Vlaanderen hebben in het 
afgelopen werkjaar externe evaluaties of onderzoeken besteld. Ook in de nabije toekomst 
worden door hen geen externe evaluatie- of onderzoeksopdrachten gepland.


